

## Правительство одобряет поворот направо под «красный»

Уже совсем скоро автомобилисты в России смогут абсолютно законно совершать правый поворот на красный сигнал светофора – соответствующие изменения будут внесены в ПДД по поручению первого вице-премьера Игоря Шувалова.

Такая мера для борьбы с пробками довольно давно практикуется в зарубежных странах. С июня 2013 года эксперимент провели в трех регионах России. Его результаты показали, что на перекрестках, где проезд направо был разрешен, повышения аварийности не наблюдалось. Шувалов назвал проведенный эксперимент удачным и направил в МВД, Минтрас и Минпромторг поручение с просьбой внести соответствующие изменения в нормативные правовые акты. Предполагается, что новый указатель в виде зеленой стрелки на черном фоне появится на улицах страны к 1 октября 2014 года.

Однако, энтузиазм Шувалова разделяют далеко не все. В Центре организации дорожного движения столичной мэрии отмечают, что проведенный эксперимент никак не повлиял на количество заторов. Председатель общественной организации «Союз пешеходов» Владимир Соколов заявил, что разрешать поворот направо под «красный» ни в коем случае нельзя.

«У нас сегодня 30% сбитых пешеходов — именно при правых поворотах. Водитель из-за боковых препятствий не может заранее увидеть человека справа. Этую меру можно вводить только на отдельных перекрестках, где есть внеуличные переходы или отдельный светофор для пешеходов», — говорит Соколов.

Помимо прочего, в России планируется провести эксперимент по организации на перекрестках диагональных пешеходных переходов, как в Австралии или Японии. Многие к этой идее относятся довольно скептически — так, эксперты уверяют, что нововведение может увеличить количество жертв среди пешеходов.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com АВТО-МОТО, МИР 4893 21.06.2014, 07:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=126753> Bytes: 1707 / 1707 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта [Vangarske.com](http://Vangarske.com).

[текстов этого автора.](#)

### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

